



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº1/2022/CCELI/POA-CEXT/DDE/POA/IFSULDEMINAS

6 de setembro de 2022

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL 52/2022**

Das vagas:

**LIBRAS CONVERSAÇÃO**

Onde se lê:

**3. Inscrição:**

3.1 - As inscrições serão realizadas no período de 20/08 a 04/09/2022.

Leia-se:

3.1 - As inscrições serão realizadas no período de 06/09 a 13/09/2022.

Onde se lê:

3.3 - As inscrições serão online, via formulário Google cujo link segue aqui (<https://forms.gle/MdAJ5BN8x87sStfJ7> ).

Onde se lê:

**7. CRONOGRAMA:**

<b>Inscrição</b>	20/08 a 04/09/2022
<b>Sorteio dos selecionados</b>	05/09/2022

<b>Resultado do sorteio</b>	08/09/2022
<b>Abertura do curso e Matrícula</b>	a partir de 19/09/2022

Leia-se:

#### 7. CRONOGRAMA:

<b>Inscrição</b>	06/09/2022 - 13/09/2022
<b>Sorteio dos selecionados</b>	14/09/2022
<b>Resultado do sorteio</b>	16/09/2022
<b>Abertura do curso e Matrícula</b>	a partir de 19/09/2022

Pouso Alegre, 06 de setembro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Adriana Falqueto Lemos, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 06/09/2022 16:23:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 283956

Código de Autenticação: d0ae03cf66

